

采石场的采矿权费用,采石场相关手续

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



采石场的采矿权费用,采石场相关手续

根据《中华人民共和国矿产资源法》国土资源部《探矿采矿权招标投标挂牌管理办法(试行)》(国土资发号)等有关法律法规的规定，经惠州市人民政府批准，受惠州市国土资源局委托，本中心挂牌出让惠州市惠城区汝湖镇黄村流水坑石场采矿权，现就有关事项公告如下：一矿区基本情况惠城区汝湖镇黄村流水坑石场位于汝湖镇黄村流水坑，矿区交通便利，矿区有简易公路与X县道相接后通广惠高速公路G国道，南至惠州约公里，博罗约公里。该矿区面积平方米，矿区范围内矿石储量为万立方米，采矿权出让年限为年，每年开采量为万立方米。三挂牌起始价为万元人民币(前年每年元/m，中间年每年元/m，后年每年元/m)，每次报价加价幅度不少于万元。四成交价款于竞得人与出让人签订《惠州市采矿权挂牌交易成交确认书》之日起分三期支付：第一期支付成交价款的%，竞得人所交竞买保证金抵缴第一期价款，第一期价款余款于挂牌成交确认后个工作日内支付；第二期第三期各支付成交价款的%，分别在《采矿许可证》到期前日内支付。五除挂牌成交价款外，竞得人需缴交矿产资源报告与开发利用方案编制费万元矿山储量动态监督管理费万元(每年万元)等共计万元。按规定，竞得人采石场的采矿权费用,采石场相关手续还需缴交采矿权使用费每年元矿产资源补偿费按照国务院规定以矿产品销售收入的%计收自然生态环境治理保证金万元和挂牌交易服务费。六竞得人在付清第一期采矿权成交价款及生态环境治理保证金之日起日内与市国土资源局签订合同，办理采矿登记手续，并由市国土资源局颁发《采

矿许可证》。七竞得人在领取《采矿许可证》时应与市国土资源局签订《采石场自然生态环境治理合同书》和《自然生态环境治理责任书》。

采矿权出让期满后，竞得人在按规定完成自然生态环境治理后，经国土资源主管部门会同环保水利林业等部门验收合格的，其缴纳的自然生态环境治理保证金及其利息在个工作日内予以退采石场的采矿权费用,采石场相关手续还。

九竞买人必须满足以下条件：提供中华人民共和国境内银行或其他金融机构出具的万元人民币资金证明文件；由不同银行（或同一银行不同账号）开具的多张存款资金证明，其相隔时间不得超过一个小时。

缴交竞买保证金00万元人民币；有与矿山建设规模相适应的资金设备和技术人员的有效证明文件，具体由市国土资源局地矿科审查。十有意竞买者可于年月日起到本中心领取挂牌出让文件，办理竞买报名手续，竞买报名截止时间为年月日时。十一年月日上午时正在本中心交易大厅举行挂牌答疑会，对本次挂牌的有关事项进行解答并组织竞买人现场参观挂牌石场。此次挂牌公开交易将珠海市南屏洪湾{HotTag}企人石山（原建材公司石场）采矿权与南屏广昌旧取土场整治复绿工程捆绑进行。洪湾企人石山矿区平基开采范围．万平方米，平基工程土石方量万立方米，平基开采期限自采矿权出让合同签订之日起年内完成；捆绑挂牌交易的南屏广昌旧取土场整治复绿面积平方米，个月内完成复绿工程。对于这次交易结果，相关部门表示“出乎意料”，而志在必得的珠海市南屏镇更能石场则表态以如此价格取得此采矿权非常“值得”。

珠海市国土资源局相关人士表示，全国已经开展矿业权市场秩序整顿活动，将来珠海新的采矿权都将按此方法挂牌公开出让，按有偿使用方法来处理。

杨兴乐摄开平市赤水镇永丰石场，当地唯一的花岗岩采石场，年月日采矿证到期，但石场开采量采石场的采矿权费用,采石场相关手续还不到一半。年月，石场向开平市国土资源局提交采矿权延续申请，相关部门均没有原则性反馈意见；同时，该局“拟同意采石场延续采矿权”。

石场采矿权

永丰石场认为，其采矿权延续合法有据，向省矿业协会和江门市国土资源局提交的审批也获通过，而开平政府部门意见前后不原因何在？近日，石场方面认为“政府部门未能依法行政，对相关法规的认知有误差”，导致其合法采矿权未能依法获得延续，遂向媒体投诉……记者了解到，永丰石场在年月采矿权出让后，曾因生产效

率及效益低下几经转手。年月，在获得“拟同意延续采矿权”后，几位投资人又继续大笔投资设备进场，这引致一年多后骤然被终止延续申请时的不满：数以千万的巨额投资可能就此“打水漂”，作此决定是凭哪条法规呢？原采矿证到期前，永丰石场于202年月日向开平市国土局发出《采矿权延续申请报告》，称“过去由于修建生产线延误销售等原因影响生产，至今矿区仍有可供开采的储量”，申请延续采矿许可证期限；在申请报告上，赤水镇和石场所在的狮山林场均加盖公章并附加意见“情况属实”。年月6日，开平市法制局向开平市政府发出《关于延续采矿权的意见》，“关于赤水镇永丰石场采矿权到期申请延续一事，市国土资源局可按法定程序办理”；年月日，法制局的意见写进了《关于赤水镇永丰石场采矿权到期申请延续的请示》，“经征询市法制局意见，认为市国土资源局可按法定程序办理”。经勘查，该石场仍保有原采矿证核批可采储量，根据国家有关法律法规，并征询我市相关部门均没有原则性反馈意见”；“该局拟同意该采石场延续采矿权。年月，永丰石场办齐全部延续手续，提交开平市政府审批时，主管领导却没有签字，且很快作出矿区须招拍挂的新决定。年月日，开平市法制局又向市政府发出《关于出让永丰石场开采权的意见》，认为根据《行政许可法》第十二条第二项“（二）有限自然资源开发利用公共资源配置以及直接关系公共利益的特定行业的市场准入等，需要赋予特定权利的事项；”及第五十三条“实施本法第十二条第二项所列事项的行政许可的，行政机关应当通过招标拍卖等公平竞争的方式作出决定。

但是，法律行政法规另有规定的，依照其规定”的规定，赤水镇永丰石场的花岗岩采矿权属于有限自然资源开发利用许可，应通过招标拍卖等方式作出许可决定。焦点对碰合同矿产法行政许可法，“三资”招拍挂.....延续采矿权，以哪个为准？永丰石场认为，开平市政府及国土局并没有在年月日采矿证到期前作出正式决定是否延续采矿权，按《行政许可法》应视为同意延期。焦点一：为何“逾期未作决定”？永丰石场提出的依据包括，国土资发号文第十七条：“因新增审批要件（要求）造成无法按正常规定办理采矿权延续的，登记管理机关可根据实际需要顺延至年，并在采矿许可证副本上注明其原因和要求。”以及《行政许可法》第五十条第二款：“行政机关应当根据被许可人的申请，在该行政许可有效期届满前作出是否准予延续的决定；逾期未作决定的，视为准予延续。

采石场矿权

”然而，直至年月日，开平市国土局才向永丰石场发出通知，终止其建筑用花岗岩矿采矿权延续申请，称该局根据有关管理规定受理其延续申请并进行资料审核，经函询有关部门意见后报请开平市人民政府审批，市政府批复，永丰石场采矿权需按招拍挂方式出让。对于为何事隔一年多才作出终止申请的决定，开平市国土局副局长梁毅表示，落户开平的中微子实验室项目最初选址就在永丰石场，争取保留石场和勘测新选址的几个来回就

花费了近一年时间；而永丰石场要求协议转让的是一份包含新增储量的年新合同，办理相关手续也花费了一年多时间。焦点二：新增储量该以何种方式出让？据悉，年月，永丰石场在进行储量动态检测工作中，发现原界定的采矿区域与采矿许可证核定的矿区范围不符。经反映，江门市国土资源局根据实际开采区域作出更正，于年月日换发新证，有效期至次月日。更正后的矿区范围累积探明资源储量万立方米，历年消耗资源储量万立方米，保有资源储量万立方米（其中保有已交价款储量万立方米，新增加储量万立方米）。年月，永丰石场委托编制了《永丰石场建筑用花岗石矿矿产资源开发利用方案》，开平市国土局也通过摇珠方式委托编制了《永丰石场采矿权评估报告》，评估增加部分储量采矿权价值为万元。但在永丰石场看来，正是新增储量应采用招拍挂方式或协议方式出让，相关部门出现了不同意见，才导致石场未能按期办理采矿权许可证，年月停止了开采。而采矿权延续登记属于设定的行政许可，永丰石场在采矿证有效期期满前，保有大量未消耗资源，且提前日提出延续登记申请，符合相关规定，政府部门没有作出决定，视为默认延续至年。焦点三：同一条款两种解读，是否属于“另有规定”情形？开平市法制局对采矿权出具了“应通过招标采购等方式作出许可决定”的意见，永丰石场认为其忽略了相关矿产资源使用的其他法规。

第八条“有下列情形之一的，经批准可以协议方式出让：（二）已设采矿权需要整合或利用原有生产系统扩大勘查开采范围的毗邻区域而设置的探矿权采矿权。

”永丰石场认为，矿区新增加的万立方米资源储量，属于已设采矿权并位于核定矿区范围内，在储量动态检测工作中新核实增加需要整合的储量，根据上述法规，应以协议方式补交价款出让给现有采矿权持有人。焦点四：三资管理也要求招拍挂？在开平市法制局发给本报记者的一份《关于赤水镇永丰石场采矿权延续登记的意见》中，提出了另外几种依据。开平市法制局认为，根据《关于全面推进农村集体资金资产资源规范管理的意见》（江委办号）第二条第（三）项“基本原则。

资金的使用和收益应当向全体成员公开，资产和资源的承包租赁出让应当实行招标投标或公开竞价……”的规定，该石场是农村集体资产，其承包租赁出让也须实行招投标或公开竞价。永丰石场认为，按此招拍挂方式，就算顺利拍得，其已缴纳价款的资源又要重新缴款，应以协议转让新增储量为宜；而招拍挂的方式，一旦未能顺利中标，“拟同意延续采矿权”之后的投资损失惨重。对此，梁毅表示，重新招拍挂的话，永丰石场中标几率很高，一个因素就是石场所在的狮山林场与石场法人代表签订的合同已经延伸至年，“一般情况下石场和林场的承包人会一致”，这种排他性很具优势；但是，永丰石场投资人并不这样认为，“从拟延续变为招拍挂，我们就是听到风声，有人通过个别领导决策要介入取得采矿权，才有此变卦。

按规定，竞得人采石场的采矿权费用,采石场相关手续还需缴交采矿权使用费每年元矿产资源补偿费按照国务院规定以矿产品销售收入的%计收自然生态环境治理保证金万元（如政府另有新规定的，则按新规定缴交）和挂

牌交易服务费。七竞得人在付清第一期采矿权成交价款及上述费用之日起日内与市国土资源局签订合同，办理采矿登记手续，并由市国土资源局颁发《采矿许可证》。八竞得人在领取《采矿许可证》时应与市国土资源局签订《采石场自然生态环境治理合同书》和《自然生态环境治理责任书》。十竞买人必须满足以下条件：提供中华人民共和国境内银行或其他金融机构出具的万元人民币资金证明文件；由不同银行（或同一银行不同账号）开具的多张存款资金证明，其相隔时间不得超过一个小时。十一有意竞买者可于年月日起到本中心领取挂牌出让文件，办理竞买报名手续，竞买报名截止时间为08年月5日6时。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/VOivCaiShiLjHlIa.html>